
Referat fra FAU møte 09.12.2020 VUS, 1730-1900 i “Tysk rommet” 

Til stede: Rektor Morten, 10A Nina og Sissel, 10B Winnie, 9A Jan Louis, 9B Kirsten, 9C Hans Einar, 8A 

Kjetil, 8B Lene og Gunnar, 8C Bente og Lennart. 

Gunnar ledet møtet 

1. Innkalling og referat fra forrige møte ble godkjent.  

2. Neste FAU møte blir 10.02.20 kl 1730 i “Tysk rommet” 

3. Natteravn: Jan Louis informerte. Det er stemning for å starte opp med Natteravn på 

Vigeland, under forutsetning at man får nok frivillige voksene. Man satser på god 

informasjon på foreldremøte på nyåret.  

4. Kjærlighet og Grenser: Sparebanken Sør, Kultur v/Atti og Sør-Audnedal helselag har stilt 

midler til disposisjon, slik at K&G kan gjennomføres for årets 8.trinn. Av praktiske grunner, 

kan det se ut som det ikke blir gjennomført før september 2021. 

5. Klassetrinnsfest: BU har heller ikke midler til dette, og det er bare 9B som har fått til en 

komite. Med tanke på korona situasjonen, økonomi, og lite engasjement, er det ikke sikkert 

det blir noe av dette året. Det er en del foreldre som signaliserer at de ønsker en annen type 

fest, enn det FAU går for. FAU sitt vedtak er forankret i føringer som skolen må forholde seg 

til (Bl a Ikke oppfordre til forskjeller (noen har ikke råd til å hevde seg), ikke skape skille 

mellom elevene - ikke utnevne kveldens konge/dronning (Noen vil aldri bli valgt). Ikke kalle 

det for Ball, mm 

6. Polentur tidspunkt: Årets 9.klasser ønsker å legge turen til jan/feb 2022 pga korona 

situasjonen, og ikke høsten 2021 som FAU har foreslått. FAU har ikke noe imot dette, da det 

også gir større sannsynlighet for å kunne gjennomføre. 

7. Polentur-komite: 9A og 9B har komite. 9C trenger noen foreldre som kan engasjere seg litt, 

for at det skal kunne bli tur :) 

8. Politiker i SU: Kjetil informerte om at det ikke var noe nytt. Han purrer på. Gunnar sender 

også mail. 

9. Info v/Rektor: Kunne ikke gjennomgå elevundersøkelsen, da denne ikke er ferdig. Kommer 

en gjennomgang på foreldremøte.  

10. Info v/Rektor: Det blir spilt spill med 18 års aldersgrense. FAU vil bare gjøre foreldre 

oppmerksome på dette, og oppfordre til å følge aldersgrensene. Det er ikke uten grunn at 

aldersgrensene blir satt. 

11. Info v/Rektor: Korona situasjonen er “normalisert”. Karantene, testing  og fjernundervisning 

gikk over all forventning. 

12. Siste skoledag 18.12?: Blomdalen FAU har foreslått fredag 18.des som siste skoledag før jul, 

pga mange som har eldre søsken som kommer hjem den helgen. De fikk dette svaret: 

Kriseledelsen og ledelsen i kommunen har behandlet og vurdert at det ikke er aktuelt pr. nå å 

endre skoleruta, gi fri, eller drive med hjemmeskole e l, denne dagen (21.12.). Ledelsen i 

kommunen har vurdert smitte situasjonen opp mot utfordringene ved å endre på skoledagen.  

13. KFU Kommunalt ForeldreUtvalg: Holum Skole inviterer alle FAU i Lindesnes, til 

stiftelsesmøte, den 14.12. Jan Louis og Lennart stiller fra VUS. REF infomail fra Holum: KFU, 

Kommunalt ForeldreUtvalg, har lagt brakk i noen år nå. Dette er fordi det ikke er noen krav 

til det, men at det kan dannes hvis foreldrene vil det. Nå er situasjonen slik at vi står foran 

budsjettkutt som anses å være svært urimelige. Skolen er ikke stedet å kutte når kommunen 

sliter slik den gjør. For i de fleste skolenes budsjetter går så og si alle midler med til den 

lovpålagte undervisningen. Det vil si at det ikke er rom for å kutte noe som helst. Vi ser det 

derfor som svært nødvendig at dersom foreldrenes protester mot budsjettkutt skal bli hørt 



klart og tydelig, må KFU gjenoppstå. Tanken er å finne plass til et stiftelsesmøte om ikke så 

lenge. Det er ønskelig at så mange skoler som mulig blir representert, så det er derfor 

nødvendig at hvert FAU velger to representanter så fort som mulig. Budsjettet vedtas før jul, 

så vi har ikke mye tid på oss.   

14. PC til hjemmebruk: SU har sendt saken videre. Økonomi er en utfordring. Venter svar fra 

kommunen. Rektor sjekker opp referat. 

15. Siste foreldremøte i 10. klasse: Skolen vil fortsatt praktisere at foreldre må “melde seg på” 

dette foreldremøte. Det er et “obligatorisk” foreldremøte på linje med alle andre 

foreldremøte, men det er en gjenganger at mange foreldre ikke møter opp til oppsatt tid, til 

dette siste møte. Det er fra skolens side ønskelig at alle foreldre melder seg på, og vil i år gi 

ut bedre informasjon i forkant, da det i fjor var flere foreldre som ikke følte de hadde god 

nok grunn til å melde seg på. Grunnen er at skolen vil unngå at lærere sitter og venter på 

foreldre som ikke har til hensikt å komme :) 

16. Eventuelt: 

● Signering av vedtekter og taushetserklæring. 

● 9.klasse må huske å velge nye FAU representanter på foreldremøte på nyåret. 

● Skolens hjemmeside m/”Mobbeknapp” er på vei. Rektor har sett et utkast. 

● Når elever blir syke på skolen, blir de ikke sendt hjem før skolen har vært i kontakt med 

foresatte. 

● Brevet som vi sendte til Ordfører, Rådmann og avis, ble ikke sendt til gruppeledere, som vi 

forespurte, og kom heller ikke i avisen. Vi forsøker å sende det som et leserinnlegg til avisen, 

og purrer på svar fra kommunen. 

 

 

Referent: Lennart 


